



2577B

ROMÂNIA
MINISTERUL JUSTIȚIEI
CABINET MINISTRU

Nr. 39.239/2007

06-04-2007

Către

Parlamentul României
Camera Deputaților

Domnului deputat Florin Iordache

Stimate domnule deputat,

La interpelarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2517B/2007, adresată ministrului justiției, referitoare la *comisia de elaborare a Codului penal stadiul elaborării Codului de procedură penală*, vă aducem la cunoștință următoarele:

Pentru elaborarea Codului penal s-a constituit, la nivelul Ministerului Justiției, un grup de lucru compus din judecători și procurori detașați în minister, consilieri juridici din instituție, în coordonarea unor cadre universitare.

Acest colectiv de lucru a elaborat proiectul legislativ în mai multe etape și pe măsura redactării fiecărui capitol, acesta a fost trimis mai multor instituții pentru opinii și observații, respectiv Institutului de Cercetări Juridice al Academiei Române, principalelor facultăți de drept din țară, precum și instanțelor judecătorești și parchetelor.

Fiecare din aceste instituții au transmis ministerului observațiile și propunerile lor punctuale la fiecare capitol, observații care au fost încorporate în textul final al proiectului de Cod penal.

Așadar, proiectul legislativ aflat în dezbatere publică pe site-ul Ministerului Justiției este rezultatul unui amplu proces de consultare cu teoreticienii și practicienii dreptului și de elaborare a textului, astfel încât proiectul să răspundă atât problemelor practice sesizate de către magistrați, dar și exigențelor doctrinei și tehnicii legislative.

În ceea ce privește remunerarea celor care au participat la elaborarea proiectului Codului penal, aceștia sunt magistrați sau personal de specialitate juridică în Ministerul Justiției și nu au primit sume suplimentare, altele decât retribuțiile lunare convenite postului sau funcției deținute.

1

MINISTERUL JUSTITIEI
DIRECTIA ELABORARE ACTE NORMATIVE,
STUDII SI DOCUMENTARE

Doar două persoane cadre universitare au fost retribuite în perioada mai –decembrie 2006 pentru sprijinul și consultanța acordate colectivului redacțional al proiectului legislativ, potrivit prevederilor O.G nr. 83/2000 pentru modificarea și completarea Legii nr. 50/1996 privind salarizarea și alte drepturi ale personalului din organele autorității judecătorești, cu modificări și completări.

Referitor la comisia pentru elaborarea proiectului noului Cod de procedură penală, s-a procedat în aceeași manieră ca și la elaborarea proiectului de Cod penal, respectiv constituirea unui grup de lucru care elaborează textului proiectului, care apoi este trimis pentru observații și opinii instituțiilor academice, universitare și practicienilor dreptului, pentru ca proiectul final să încorporeze coerent toate aceste puncte de vedere.

Mai precizăm că pentru elaborarea acestui proiect legislativ, Ministerul Justiției beneficiază de consultanță străină, susținută prin intermediul unui proiect al Băncii Mondiale.

Cu stimă,

MINISTRUL JUSTITIEI
Monica MACOVEI

